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CELLDÖMÖLK
A város 750 éves múltra tekint vissza: öt szomszédos település, Pórdömölk, Nemesdömölk, 
Kiscell, Alsóság és Izsákfa egyesítéséből született. Pórdömölk első említése 1252-ből származik. 

  kitpoK asátípala llecsiK .őtehnözsök kantú imledekserek ódalah tti za asálukalaik klömödsemeN
Odo apát nevéhez fűződik. A 19. század elején Kemenesalja központjává vált. Jelentőségét 
tovább növelte a Magyar Nyugati Vasút Kiscellt érintő szakasza. Ennek emlékére a vasútállomás 
területén egész évben látogatható mozdony-skanzen várja az érdeklődőket. A terület legősibb 
települései Alsóság és Izsákfa. A város az utóbbi években dinamikus változásokon ment keresztül. 
2005-ben megnyílt a VULKÁN G ÉLMÉNYFÜRDŐ, és 2013. áprilisában megújult a SÁGHEGYI 
MÚZEUM, elkészült a SÁG VULKÁNÖSVÉNY, és birtokba vehették a látogatók a hegy lábánál a KEMENES 
VULKÁNPARK LÁTOGATÓKÖZPONTOT. MÁRIAC MÁRIA ÚT RÉSZE: A török kor 

The town looks back on a history of 750 years when it was created by merging five adjacent 
villages: Pórdömölk, Nemesdömölk, Kiscell, Alsóság and Izsákfa. The first mention of Pórdömölk 
dates back to 1252. Nemesdömölk was set up owing to the commercial route that passed here, 
while Kiscell was founded by Abbot Koptik. Celldömölk became the centre of the Kemenesalja 
region in the early 1800s and its importance was further strengthened by the section of the 
Hungarian Western Railways that passed through Kiscell. Visitors can look at an exhibition of 
old-timer engines all year round on the area of the railway station to remind us of the role 
railways have played in the life of the town. The oldest communities of the region are Alsóság és 
Izsákfa. Celldömölk has undergone tremendous development over the past few years. In 2005, 
the VOLCANO WELLNESS AND HEALTH RESORT opened to the public, in April 2013 they reopened 
refurbished SÁGHEGY MUSEUM; the SÁG VOLCANO EDUCATIONAL PATH has recently been completed. 
Visitors can also gain memorable experiences at the VISITORS’ CENTRE OF THE KEMENES VOLCANO PARK 
set up at the foot of Mount Ság. HUNGARIAN M CTION OF MARY’S 
PILGRIMAGE ROUTE People’s respect to the Virgin Mary enjoyed a great revival after the Ottoman 
occupation, largely owing to the work of Abbot Otto Koptik. The miracles occurring repeatedly 
in Kiscell attracted hundreds of thousands of pilgrims into the region. From donations locals 
could build a new shrine dedicated to the Virgin Mary between 1746 and 1748, whose design 
looks almost identical to the shrine in Mariazell, Austria.

Die Stadt blickt auf eine Vergangenheit von 750 Jahren zurück: sie entstand aus der Vereinigung 
der fünf benachbarten Gemeinden Pórdömölk, Nemesdömölk, Kiscell, Alsóság und Izsákfa. 
Die erste Erwähnung von Pórdömölk stammt aus dem Jahr 1252.  Nemesdömölk hat ihre Entstehung 
der hier verlaufenden Handelsstraße zu verdanken. Die Gründung von Kiscell ist mit dem Namen des 
Abtes Koptik verbunden. Anfang des 19. Jahrhunderts wurde sie zum Zentrum der Kemenesalja-
Region. Ihre Bedeutung wurde durch den Abschnitt der Ungarischen Westbahn über Kiscell weiter 
erhöht. Als Eingedenk hierfür steht das Lok-Freilichtmuseum Besuchern das ganze Jahr über offen. 
Die ältesten Gemeinden der Region sind Alsóság und Izsákfa. In der Stadt gab es in den letzten Jahren 
dynamische Veränderungen. 2005 wurde das VULKAN H ND ERLEBNISBAD eröffnet und im Jahre 
2013 wurde das S MUSEUM renoviert, der S VULKANPFAD GESTALTET und die Zuschauer 
konnten am Fuße des Berges das KEMENES VULKANPARK BESUCHERZENTRUM besuchen. CELLDÖMÖLK 

NGARISCHE M TEIL DES MARIENWEGES: Die Marienverehrung nach der Türkenzeit 
wurde von Odó Koptik wiederbelebt. Die sich wiederholenden Wunder haben hunderttausende 
Pilger zu der Votivstätte gelockt. Aus den Gaben wurde in dem Zeitraum von 1746-48 die neue 
Votivkirche zur Heiligen Jungfrau nach der Vorlage der Basilika in Mariazell aufgebaut.

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Szűz Mária kegytemplom és Tárház / Virgin Mary Shrine and Treasury 
Votivkirche zur Heiligen Jungfrau und Schatzkammer
Bencés apátság romjai / The ruins of the Benedictine Abbey / Ruinen der Benediktinerabtei 
Szentháromság szobor / Holy Trinity Column / Dreifaltigkeitsstatue 
Evangélikus Templom / Lutheran church / Evangelische Kirche 
Kálvária / WWI Memorial / Calvaryl / Kalvarie
Szent Miklós tiszteletére emelt alsósági katolikus templom / Catholic church in Alsóság built 
in honour of St Nicolas / zu Ehren des Sankt Nikolaus geweihte katholische Kirche in Alsóság
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izsákfai Nepomuki Szent János templom / St John of Nepomuk church in Izsákfa
Heiliger Johannes von Nepomuk Kirche in Izsákfa
Mozdonyskanzen / Museum of old-timer engines / Lok-Freilichtmuseum  
Vulkán Gyógy és Élményfürdő / Volcano Wellness and Heath Resort
Vulkan Heil- und Erlebnisbad
Kemenes Vulkánpark Látogatóközpont / Kemenes Volcano Park Visitor’s Centre
Kemenes Vulkanpark Besucherzentrum
Sághegyi Múzeum / Sághegy Museum / SágBerg Museum
Sághegyi tanösvény / Sághegy Educational Path / SágBerg Lehrpfad
Trianoni kereszt a Ság hegyen / Trianon Cross on top of Mount Ság
Trianon Kreuz auf dem Ság-Berg
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NEVEZETESSÉGEK  /  SIGHTS  /  SEHENSWÜRDIGKEITEN:

9500 Celldömölk, Kossuth Lajos u.15.  Tel.: +36 95 777 054, Fax:  +36 95 777 054
e-mail: info@vulkansag.hu      web: www.vulkansag.hu

C E L L D Ö M Ö L K

Készült a Ság Hegy Térsége Turisztikai Egyesület által elnyert 
NYDOP-2.3.1/A-12-2012-0003 számú pályázat támogatásával
This material has been prepared in the framework of the project 
NYDOP-2.3.1/A-12-2012-0003 won by local association “Ság Hegy Térsége Turisztikai Egyesület”.
Erstellt mithilfe der Förderung der Bewerbung des Tourismusvereins 
Ság-Berg und Umgebung mit der Nummer NYDOP-2.3.1/A-12-2012-0003
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